
Uitslag enquete leerlingen 2023
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1 Word je door school uitgedaagd 

om je best te doen?

1= veel te weinig –

5= ruim voldoende
0 4 20 125 189 25 3,6 3,5 3,6 3,7

2 Word je gemotiveerd door 

docenten?

1= veel te weinig –

5= ruim voldoende
0 11 58 163 116 15 3,2 3,1 3,2 3,5

3 Houden docenten rekening met je 

sterke en zwakke punten?

1= helemaal niet –

5= ja, zeker
0 14 54 136 138 21 3,3 3,4 3,5 3,5

4 Hoe tevreden ben je over de 

afwisseling van verschillende 

activiteiten tijdens de les?

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden 0 8 63 164 113 15 3,2 3,1 3,3 3,4

5 Hoe werkt ICT op jouw school? 1= slecht –

5= goed
12 20 30 96 150 55 3,5 3,6 3,6 3,5

6 Hoe tevreden ben je over de 

hoeveelheid ICT die gebruikt wordt 

tijdens de lessen?

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden 5 10 14 55 163 116 4,0 3,9 4,0 3,4

7 Vind je dat de lessen aansluiten bij 

gebeurtenissen uit het nieuws?

1= veel te weinig –

5= ruim voldoende
0 57 149 115 33 9 2,4 2,7 2,5 2,9

8 Hoe tevreden ben je over 

buitenschoolse activiteiten?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
0 25 70 174 80 14 3,0 3,0 3,1 3,7

9 Hoe tevreden ben je over de 

begeleiding richting een 

vervolgstudie?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
2 18 28 94 140 81 3,7 3,5 3,4 3,7

10 Behandelen docenten jou met 

respect?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
68 15 35 69 104 72 3,6 3,5 3,3 4,1

11 Vind je dat jouw docenten goed 

uitleggen?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
0 3 12 174 164 10 3,5 3,5 3,6 3,6

12 Hoe tevreden ben je over jouw 

mentor?

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden 0 20 26 48 114 155 4,0 3,7 4,1 3,9

13 Krijg je extra hulp als je problemen 

hebt met leren?

0= niet van toep.

1= helemaal niet –

5= zeer zeker

46 7 29 69 137 75 3,8 3,6 3,7 3,8

14 Vertellen docenten jou duidelijk 

hoe jouw resultaten zijn?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
0 12 47 178 116 10 3,2 3,1 3,2 3,8

15 Informeert de school jou over 

schoolzaken die voor leerlingen 

belangrijk zijn?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
0 6 38 105 161 53 3,6 3,5 3,4 3,7

16 Telt de mening van leerlingen mee 

op jouw school?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
0 15 68 144 102 34 3,2 3,0 3,1 3,5

17 Hoe tevreden ben je over de sfeer 

op school?

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden 0 4 16 85 198 60 3,8 3,8 3,9 4,1

18 Hoe tevreden ben je over de 

omgang met andere leerlingen van 

jouw school?

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden 0 4 10 55 144 150 4,2 4,2 4,3 4,0

19 Ga je met plezier naar school? 1= nooit –

5= altijd
0 15 26 110 146 66 3,6 3,7 3,8 3,5

20 Hoe tevreden ben je over de 

veiligheid op school?

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden 0 2 8 54 146 153 4,2 4,3 4,3 4,2

21 Hoe duidelijk vind je de regels op 

school?

1= heel onduidelijk –

5= heel duidelijk 0 6 13 64 188 92 4,0 4,0 4,0 3,8

22 Hoe tevreden ben je over hulp die 

je van school krijgt bij persoonlijke 

problemen?

0= niet van toep.

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden
148 16 31 51 72 45 3,5 3,5 3,5 3,8
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23 Hoe tevreden ben je over wat 

school doet tegen pesten?

1= heel ontevreden –

5= heel tevreden 127 16 23 72 88 37 3,5 3,5 3,5 3,5

24 Ben je de afgelopen drie maanden 

gepest door leerlingen van deze 

school?

1= heel vaak –

5= helemaal niet 0 4 4 17 42 296 4,7 4,8 4,8 4,8

25 Ben je de afgelopen drie maanden 

online gepest door leerlingen van 

deze school?

1= heel vaak –

5= helemaal niet 0 1 1 12 19 330 4,9 4,9 4,9 4,9

26 Hebben leerlingen van deze school 

jou de afgelopen drie maanden 

expres lichamelijk pijn gedaan?

1= heel vaak –

5= helemaal niet 0 5 2 16 32 308 4,8 4,9 4,9 4,8

27 Ben je de afgelopen drie maanden 

gediscrimineerd door leerlingen 

van deze school?

1= heel vaak –

5= helemaal niet 0 10 4 21 25 303 4,7 4,7 4,7 4,9

Overall gemiddelde 3,7 3,7 3,7 3,9

Schaal Antwoordkeuze Schaalw

aarde

veel te weinig – 

ruim voldoende

veel te weinig

weinig

niet weinig / niet 

voldoende

voldoende

ruim voldoende

1
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helemaal niet – 

ja, zeker

helemaal niet

onvoldoende

niet onvoldoende / 

niet voldoende

voldoende

ja, zeker

1
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heel ontevreden – 

heel tevreden

heel ontevreden

ontevreden

niet ontevreden / niet 

tevreden

tevreden

heel tevreden

1

2

3

4

5

slecht – goed slecht

onvoldoende

niet onvoldoende / 

niet voldoende

voldoende

goed

1

2

3

4

5

Antwoordschaal

Vanaf 2016/2017 worden in de enquêtetool in de antwoordkeuzes niet 

alleen de uitersten van de schaal benoemd, maar ook de drie 

tussenliggende antwoordopties. Afhankelijk van de schaal worden 

hiervoor de antwoordkeuzes volgens onderstaande tabel gebruikt.
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helemaal niet

onvoldoende
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heel duidelijk
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